

Размышляя о прошлом, думаем о будущем

Ежегодно в третье воскресенье мая отмечается Всемирный день памяти людей, умерших от СПИДа.

С целью привлечения внимания мировой общественности к проблемам больных СПИДом и носителей ВИЧ-инфекции в этот день волонтеры и все неравнодушные люди прикрепляют к своей одежде красные ленточки, зажигают свечи, принимают участие в благотворительных и информационных мероприятиях.

Волонтеры Красного Креста Островецкого центра творчества детей и молодежи присоединились к мировой акции, направленной на то, чтобы предупредить людей о риске инфицирования и научить их избегать опасности.



Международный день памяти – это еще одна возможность продемонстрировать готовность и желание противостоять дальнейшему распространению ВИЧ-инфекции, это возможность показать реальный риск и объяснить, как его избежать.